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lectori Salutem!

Hodossy-Takács Előd

017 az ünneplések jegyében zajlik 
a magyar református felsőoktatás-
ban és természetesen egyházunk-

ban is. a reformáció 500. és a magyar 
református egyház születésének 450. 
évében a drHe aktívan hozzájárul a 
jubileumi év tiszántúli rendezvényei-
hez, kiállításokat szervez és támogat 
országszerte, filmforgatást biztosított, 
konferenciákat tart, fogadja a nemzet-
közi tanácskozássá bővített Doktorok 
kollégiuma nyári ülését, és sok más 
kisebb-nagyobb programot fogad be, 
kezdeményezéseket karol fel, támo-
gat. kicsit nagyobb a figyelem, több az 
illusztris vendég, de mindezek árnyé-
kában mégis talán az a legfontosabb, 
hogy a mindennapi egyetemi élet nyu-
godt keretek között, szakmai értékeket 
felmutatva haladjon. Az előkészületek 
alatt feltűnésmentesen eltelt három esz-
tendő, és a Studiához kapcsolódó fele-
lős szerkesztői megbízás, a többi, rekto-
ri ciklusokhoz kapcsolódó feladatkörrel 
együtt, a nyáron lejár. 

a Studia egyetemi folyóirat, a debre-
ceni református Hittudományi egyetem 
teológiai szakfolyóirata. Szerkesztőként 
az elmúlt években munkámat igyekez-
tem egyszerűen, ebből a kategóriából 
következően végezni. Egy egyetemi lap 
véleményem szerint más szerkesztési 
elveket kell, hogy kövessen, mint egy 
tudományterület művelésére szakoso-
dott folyóirat. ami közös a két típusú 
publikációs felületben, az a szakmai 

igényesség, a tudományos eredmények 
közvetítésének feladata. ugyanakkor 
a drHe folyóirata csak akkor tölti be 
hitelesen feladatát, ha komolyan veszi: 
egyszer az utókor az itt közöltek alapján 
a mi korszakunkról fog kritikus ítéletet 
mondani. 

a mi egyetemünk alapítása óta eltelt 
majd’ öt évszázad, és az intézménytör-
ténet adatsorai vaskos köteteket tölte-
nek meg. Számunkra természetes, hogy 
minden korszaknak voltak erősségei és 
gyengeségei – a Studia pedig tükör, ami-
ben jelenkori arcunk kontúrja sejlik fel. 
Büszkék lehetünk rá? majd eldönti az 
utókor, hogy méltók voltunk-e elődeink-
hez, és az is kiderül egyszer, tudtunk-e 
példát mutatni az utánunk jövő nem-
zedéknek. A Studia esetében ebből az 
következik, hogy nem elég naprakész 
tanulmányokat közölni, dokumentál-
nunk is kell, fontos teret adni alkalmi 
előadások szerkesztett szövegének és 
szárnypróbálgató fiataloknak, de ese-
tenként szubjektív írásoknak is. ezért 
indítottunk külön rovatokat, közöltünk 
kritikákat, és mint jelen számunkban is: 
vitákat. mert disputálni debrecenben is, 
a kollégiumban is, legféltettebb kincse-
inkről is kell. 

egyetemi szaklap vagyunk – teológiai 
folyóiratot adunk olvasóink kezébe. tesz-
szük ezt tisztelettel, a jubileumi évben.
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